



地铁寻人第八季,一波三折发现陈超尉

昨天下午2点05分,头戴白色线帽的陈超尉与怪大叔、活结匆匆赶往新街口地铁站。“我们已经迟了,赶快走吧!”时间观念较强的陈超尉,焦急地催促工作人员加快脚步。

2点17分,一行人登上了开往迈皋桥方向的地铁。在拥挤的车厢里陈超尉从怀中掏出一个MP3,戴上耳机,整个人沉醉在音乐的世界里。谁料,他听到动情处竟唱出了声。当地铁到达迈皋桥站时,还没有网友上前与陈超尉相认。他无奈地吐了吐舌头说,“难道,这次我完不了任务吗?”

“这可是我第一次在南京坐地铁,以前大多打车。”陈超尉表示,本以为能成为小柏老师的徒弟,可最后却成了民歌天后汤灿的徒弟。

不知不觉,地铁又将陈超尉一行送回新街口地铁站,所有人都认为这次任务失败了。但意外发生了,出站后,两位挎着包包的MM追了上来。其中,一位身穿绿色外套的MM上前拉了一下陈超尉的衣服,小声地喊了一声,“陈超尉,你能给我们签个名吗?……”

陈超尉停下脚步,一脸惊讶地站在原地。两位幸运的粉丝笑着站在陈超尉两边,留下了幸福的笑容。随后,两个女生告诉记者,她们两点就赶到地铁站了,可没发现陈超尉的身影。于是,两人立刻跳上开往迈皋桥的地铁。上车后,又一节车厢找过去,却依旧很失望。于是快坐到鼓楼站时,两人当即决定立刻返回新街口地铁站,硬等陈超尉。没想到,还真让她们等到了。登录<http://bbs001.js.cn/>,就能看到地铁寻人第八季精彩的花絮。

■ 信息发布

“百科频道”开通啦

生活中的你,肯定经常遇到各种各样需要求助的问题。焦急的你,一时半会儿找不到人为你解答该怎么办?别急,现在你只要登录江苏都市网“百科频道”(baike.js.cn),将你的问题发到论坛里,就会有网友为你在线解答。同时,你想知道更多的知识,也可登录百科频道进行查询。

目前,“百科频道”一共有法律、电脑/网络、生活/时尚、电子数码、购车养车、美容/减肥/化妆、美食/烹饪、商业/理财、健康/养生、医疗/疾病、教育/学业/考试、外语/出国、交通/旅游、人文学科、理工学科、社会/文化、体育/运动、艺术、音乐、游戏、休闲/爱好、娱乐/明星、烦恼等23个大类,其中每大类又详细分了9个小类别。

以后,网友可根据自己的需要进入相对应的类别进行提问,热心的网友肯定会为你答疑。今后,“百科频道”将成为你生活中的百事通。

快报记者 郭芷冰

■ 视频访谈预告

苏宁店庆揭幕,“十天五夜”解读

快报讯(记者 陈刚) 12月31日一年的最后十天,苏宁在每天都准备了大力度的惠卖以及大型的大店团购活动。“五夜”则是特色的主题购物宴会,针对每个特惠夜的特点以及不同的人群,苏宁将推出一系列与之对应的特别活动。

苏宁的“十天五夜”活动全程采取低价攻略和全程价保。同时,苏宁从管理人员到基层员工,全线动员,力保活动的质量和服务。

公务员考试继续在线辅导

快报讯(记者 谢静娴 安莹)昨天,南京大学法学院副教授单锋应邀参加访谈节目,对公共基础知识、法律部分进行了详细解读。如果考生错过了视频时间,仍可登录江苏都市网(www.js.cn)查看

视频回放。12月21日(明天)12:30~13:00,公务员辅导专家、江苏省警官学院副教授邢盘洲,在线辅导申论。考生们可登录网站www.js.cn提问,也可直接拨打热线96060参与。

■ 其他视频预告

时间:10:00—11:00
主题:三倍工资咋算,律师帮你讨休假
嘉宾:虞兴东(南京焯燃律师事务所律师)

时间:19:30—20:00
主题:冬季大雾天气如何防范呼吸道疾病
嘉宾:林勇(东南大学附属中大医院呼吸科主任)

■ 精彩视频回放

带着画眉鸟 许奶奶来做客

昨天下午2点,66岁的许奶奶带着她养了12年的画眉做客“最美夕阳红”视频访谈。

“这只画眉我养了12年,非常通人性。”许奶奶说,当年喜欢养花草的她觉得不能只养花,还得养小鸟,这样家里才会变得鸟语花香。许奶奶边说边将罩在画眉鸟笼子上的蓝布打开,一只可爱的画眉在笼子里上蹿下跳,一刻也不愿安静下来。“有一次,我将笼子打开,想看它是否会一去不复返。没想到,它在天空飞了一会儿又飞到笼子上,想让我把它放进笼子。”许奶奶说,当天环境比较陌生,所以它很害羞,不然它肯定会为大家唱歌的。

你喜欢唱歌、跳舞吗?你喜欢收藏吗?你喜欢旅游吗?……欢迎做客江苏都市网“最美夕阳红”视频访谈节目,与更多老年朋友分享你精彩多姿的晚年生活!

心动的你登录www.js.cn的“韶韶视频”论坛跟帖报名,或拨打快报热线96060报名,留下你的姓名、年龄、性别、才艺、联系电话,我们会尽快与您联系! 快报记者 郭芷冰



守候在地铁里的陈超尉。快报记者 唐伟超 摄

纽 崔 莱

以健康跨越障碍, 将来就是你的

刘翔
男子110米栏世界纪录保持者
纽崔莱全球品牌代言人

鲍威尔
男子100米世界纪录保持者
纽崔莱全球品牌代言人

安利(中国)日用品有限公司
<http://www.amway.com.cn>
全国咨询服务热线:400690909

2008 是他们的,也是你的。
每个人,都有自己的跑道,每个人,都有自己的赛场。有健康,才能不断跨越人生中的种种障碍,赢得梦想中的将来!想拥有骄人的健康,你需要纽崔莱的全力支持。安利纽崔莱,以科学的精萃提取自然的精萃,把全面均衡的营养带给每个人,为将来提供健康力量! 有健康,才有将来,安利纽崔莱。

纽崔莱(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)于1995年12月15日在中国内地注册成立。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)由安利(美国)日用品有限公司(以下简称“安利”)全资拥有。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的总部设在中国内地。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)在全国设有分公司、办事处、经销商、代理商。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品包括:纽崔莱营养保健食品、纽崔莱个人护理用品、纽崔莱家居用品、纽崔莱办公用品、纽崔莱礼品、纽崔莱收藏品、纽崔莱其他产品。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品销往全球100多个国家和地区。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了政府部门的认证和许可。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了消费者的认可和好评。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了媒体的关注和报道。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了社会的认可和尊重。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了消费者的支持和信任。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了消费者的认可和好评。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了媒体的关注和报道。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了社会的认可和尊重。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了消费者的支持和信任。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了消费者的认可和好评。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了媒体的关注和报道。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了社会的认可和尊重。安利(中国)日用品有限公司(以下简称“安利”)的产品在多个国家和地区获得了消费者的支持和信任。